

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA RĂSTOLIȚA
CONSILIUL LOCAL

www.comunarastolita.ro

rastolita@cjmures.ro, primaria.rastolita@email.ro



Localitatea Răstolița nr.335, cod poștal 547480

Tel/Fax: 0265532339, 0265532202, 0265532104,

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi **20 martie 2015**, cu ocazia ședinței de lucru a consiliului local, întrunit în **ședința ordinară de lucru**, care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local. Ședința a fost **convocată** în conformitate cu prevederile **art.39(1)**, din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, modificată și completată, **de către primarul comunei Răstolița, domnul Lirca Marius Ioan, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul d-lui Oprică Constantin-secretarul comunei Răstolița.** În conformitate cu prevederile **art.39(1)** din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, **ordinea de zi** a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la **afișierul primăriei**, iar domnii consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului, conform legii, de toate detaliile, în acesta fiind menționate în mod expres **data, ora, locul desfășurării ședinței, ordinea de zi și că ședința este publică.**

Ședința este legal constituită fiind prezenți **8 consilieri din totalul de 10 în funcție**, lipsă fiind domnii Dicu Vălean-Ghiorghe și Movilă Daniel Constantin (motivată tata în spital). La ședință mai participă d-na Balmoș Gabriela-consilier, d-na Leopold Nicoleta-inspector și d-na Demian Angela -consilier în cadrul Primăriei Răstolița.

Referitor la **procesul verbal de la ședința anterioară** cei prezenți sunt întrebați prin intermediul d-lui secretar Oprică Constantin dacă au obiecții asupra conținutului acestuia sau solicită să fie menționată exact opinia exprimată. Nefiind nici o obiecție cu 8 voturi „pentru” se aprobă procesul verbal de la ședința anterioară așa cum a fost prezentat.

Având în vedere că, în conformitate cu prevederile Legii nr.215/2001-republicată, modificată și completată, urmează a fi ales un nou președinte de ședință, se solicită propuneri și cu 8 voturi „pentru” este ales în această funcție d-l consilier Domokos Zoltan. Se dă cuvântul președintelui de ședință care dă citire ordinii de zi.

Se solicită retragerea punctului 2 de pe ordinea de zi de către d-l primar, care este și inițiatorul acestui proiect de hotărâre. Având în vedere solicitarea d-l primar, se aprobă ordinea de zi cu 8 voturi „pentru”, niciunul „împotriva” și nicio „abținere”.

Se trece la **punctul 1 de pe ordinea de zi:** d-1 secretar dă citire expunerii de motive la proiectul de hotărâre privind modificarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECOLECT MUREȘ”.

Nu sunt înscrieri la cuvânt. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și cu 8 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr. 15 din 20 martie 2015 privind modificarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECOLECT MUREȘ”.**

Se trece la **punctul 3 de pe ordinea de zi:** d-na Balmoș Gabriela dă citire expunerii de motive privind reactualizarea prețurilor arendei pantru trupurile de pășune Paltin și Tarnița.

Comisiile de specialitate din cadrul consiliului local avizează favorabil revocarea H.C.L. nr.38 din 29.05.2014, astfel încât valoare arendei rămâne cea stabilită în contractele de arendă încheiate pentru aceste trupuri.

Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și cu 8 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr. 16 din 20 martie 2015 privind revocarea H.C.L. nr.38/2014 privind reactualizarea prețurilor arendei anuale pentru trupurile de pășune Paltin și Tarnița.**

Se trece la **punctul 4 de pe ordinea de zi:** d-1 secretar dă citire Referatului de specialitate pentru aprobarea unor ajutoare de urgență.

D-1 consilier Domokos Zoltan propune ca minora Bondrea Viorica-Maria să primească și o mașină de lemn de foc gratuit.

Nu sunt alte înscrieri la cuvânt. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și cu 8 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr. 17 din 20 martie 2015 privind aprobarea unor ajutoare de urgență.**

La **punctul 5 de pe ordinea de zi,** comisiile de specialitate propun amânarea acestui punct până la clarificarea sumelor încasate de primărie din masa lemnoasă. Se supune la vot și se aprobă amânarea acestui punct cu 8 voturi „pentru”.

Se trece la **punctul 6 de pe ordinea de zi:** d-1 viceprimar Constantin Vasile dă citire referatului privind aprobarea efectuării curățeniei de primăvară în comuna Răstolița.

D-1 consilier Szekely Kalman arată că este în atribuția fiecărui cetățean să-și facă curățenie în fața casei și să nu aștepte să fie făcute de cei de la ajutorul social.

D-1 consilier Lirca Ionel dorește să nu se mai ajungă la discuțiile de anul trecut, iar elevilor să li se asigure mănuși. Subliniază faptul că se discută despre curățenie, dar RABA de lângă cămin este acolo de 3 ani.

D-1 viceprimar arată că s-au făcut numeroase sesizări în acest sens, dar nu vine nimeni după autovehicul.

D-1 consilier Movilă Ioan arată că viceprimarul va trebui să anunțe cetățenii să facă curățenie în fața casei, cei care nu respectă să primească avertisment, iar apoi dacă este cazul să fie sancționați cu amendă între 100-200 lei.

Participă la ședință și d-l consilier Dicu Vălean-Ghiorghe și d-l primar.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil cu modificările propuse în referate. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și cu 8 voturi „pentru” 1 „abținere”-Constantin Vasile se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr. 18 din 20 martie 2015 privind aprobarea Programului de măsuri pentru efectuarea curățeniei de primăvară.**

Se solicită retragerea **punctului 7** de pe ordinea de zi de către d-l primar, care este și inițiatorul acestui proiect de hotărâre.

Se trece la **punctul 8 de pe ordinea de zi:** d-l secretar dă citire referatului de specialitate privind aprobarea actualizării Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor.

Nu sunt înscrieri la cuvânt. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și cu 9 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr. 19 din 20 martie 2015 privind aprobarea actualizării Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor.**

Se trece la **punctul 9 de pe ordinea de zi:** d-l secretar dă citire expunerii de motive privind actualizarea redevenței pentru spațiul din dispensarul Răstolița cu destinația de cabinet medical individual Dr.Steriopol Alexandra-Manuela, concesionat potrivit prevederilor HG nr.884/2004.

D-l consilier Bacoș Ioan propune valoarea de 4 euro/mp/an, iar d-l consilier Lirca Ionel propune valoare de 100 lei/lună. Se supune la vot prima propunere: 7 voturi „pentru”-Bacoș Ioan, Coja Ioan, Constantin Vasile, Dicu Vălean-Ghiorghe, Movilă Ioan, Szekely Kalman, Ștețco Gavrilă, iar pentru cea de-a doua propunere: 2 voturi „pentru”-Lirca Ionel și Domokos Zoltan.

Nu sunt alte înscrieri la cuvânt. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și cu 9 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr. 20 din 20 martie 2015 privind stabilirea redevenței Cabinetului Medical Individual Dr.Steriopol Alexandra-Manuela.**

Se trece la **punctul 10 de pe ordinea de zi:** d-l primar dă citire cererilor depuse de Andras Atila și Fulop Andrei, dar nefiind finalizate operațiunile cadastrale, nu se poate trece la soluționare și Andras Atila și-a manifestat opțiunea de a primi un lot de casă în zona Valea Iodului, unde se fac lotizări cu această destinație.

Fiind epuizate toate discuțiile de la ordinea de zi, celor prezenți li se mulțumește pentru participare, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Domokos Zoltan



SECRETAR
Oprică Constantin

Întocmit 3 ex.
Demian Angela-consilier